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Hivatalos
s magánhirdetések 
árszabás szerint

Többszöri hirdeté­
seknél megfelel ár­

engedmény.

Ipol^ s?ii>, í detteiiibcM* lió i$ | I - t-

Lapunk jelen száma utolsó ez 
évben, a mikor kérjük t. előfize­
tőinket, hot/!/ előfizetéseiket meg­
újítani szí veskedjenek.

Hátralékosainkat különösen 
kérjük, hogy hátralékaikat halo­
gatás nélkül kiég géni Heti i szives- 
kedjenek, — mert lapunkat ezen­
túl pontos előfizetőinknek küld­
hetjük csak.

(Az év mérlege — deficittel.)
Ipolyság, 1904. december 30.

Hogy végére hajlik az év, — hu­
szonnégy óra se választ el a mástól — 
csináljuk meg mi is, az elűző évek 
szokásaihoz híven közéletünk mérlegét, 
a melyből szomorúan tűnik ki ismét, 
hogy követelünk, követelünk, de köve­
teléseinket nem tudjuk behajtani.

Tavalyi örökünk : a középiskola kér­
dése, és

a katonaság ügye, továbbá
a város rendezése.
Mert a közvilágítás végre is ren­

dezve van, és csak rajtunk áll, hogy 
azt fejlesszük, tökéletesítsük, hogy 
minden igényeket kielégítsen.

A t. (megye)-Ház.
(Közgyűlési karcolatok.)

*

Csütörtökön délután ellenzőid párt- 
gyülés, a melyen — bár kissé mestersé­
gesen — szitádnak a szenvedélyek, és a 
költői lelkű Ivánka István biztatja közön­
ségét :

— A akik megyebizottsági tagok, azok 
ott legyenek a holnapi mcgyegyüléson 1. .

íme: a vihar előjele ez is.
Valamint az a nagy csend is, a mely a 

pártmozgalmakat megelőzte.
Csend, a mely után elemi erővel fognak 

kavarogni a fojtó izzó szenvedélyek, és a 
megye közélete iránt érdeklődők, ha talál­
koznak, megkérdezik egymást.

— Mit gondol, meleg napunk lesz ?
A mire rendszerint ez a diplomatikus 

válasz:
— Majd elválik ! . .

*

Különben, mit lehessen tudni ?
Tegnap még milyen hideg, rideg, barát­

ságtalan, zord volt a tél; — és ma olyan 
jól esik a szemnek a puha, fehér hótakaró, 
a mely olyan megnyugtató, békittető. . .

. . . Hát az nem lehet, hogy egy me­
gye fiai, a kik mindnyájan jó hazafiak, 
— megbékélnek és egyetértve, békésen 
határozzanak egy és más felett ? . . .

Reméljük.
Hátha 1 . .

^ A középiskola kérdése, hála Lits 
Gyula buzgalmának és a köz iránt való 
érdeklődésének — a megvalósuláshoz 
nagyon közel áll, mert hisz mindnyá­
jan ismerjük a Hon ti Lapok hasábja­
iról az ügyek állását, a mely szerint 
a selmeci piaristák jönnének át hoz­
zánk és a megye által felajánlott fiár- 
vaházi alapot a város 120000 koronára 
kiegészítve, hajlandó az iskolát meg­
építeni, sőt berendezni is.

A középiskola kérdésének ilyen
megoldásával a kormány meg van
elégedve; azt hisszük tehát, hogy a 
jövő évi mérlegünkön nem fog többé 
mint hiány szerepelni.

A katonaságunk ügye olyan, mint 
a délibáb. Hol a szemünk előtt lebeg 
csalóka fénnyel, hol meg elérhetetlen 
távolból látszik csupán. Most bizony 
az elérhetetlen távol a helyzet képe és 
hogy a hadügy vezetésében alig egy 
év alatt immár a harmadik férfiú ül, 
nem is tudhatjuk, lesz-e a dologból 
egyáltalán valami. Ez tehát az úgy­
nevezett kétes követelés.

A város rendezése a messze jövő 
zenéje csupán; mert ebbe olyan dol­
gok tartoznak, hogy az ember fél 
hozzányúlni. Ugyancsak nagy bátor­
ság szükséges ahhoz, hogy valaki ebbe 
beleártsa komolyan magát.

ilyen : a Csűr rendezése, a város

Szokatlanul nagy számban gyűlnek 
össze a megyeatyák és olyiknak szemébe 
tűnik egy uj kis tábla:

A kik nem tagjai a 
megyebizottságnak, 

azoknak a terembe lépni 
TILOS!

— Ninini I — mutat rá egy ellenzéki 
megyeatya, — percei kedés itt is? . .

— Ördögöt, — nyugtatja meg egy kor­
mánypárti férfin. — ez csak a képviselő­
jelöltek megkimélése.

— Hogyan?
— Emlékszel a legutóbb történt inci­

densre, a mikor egy nem megyeatya föld­
művest nem engedtek szólni a teremben ?

— Nos ?
— Ez azt mondta: Most nem hagynak 

beszélni, de majd jönnek a választások !.. 
mert a jelölt urak legnagyobb része csak 
akkor törődik a néppel! . .

Szokatlanul nagy számban vannak együtt 
a megyeatyák, de nagyon tömött a kar­
zat is, a mely olyan udvariatlan, hogy a 
hölgyeknek som ad helyet.

A gyakorlati karzatjárók ragyogó szem­
mel szimatolnak:

— Valami van a levegőben I..
Véletlenül megpillantanak egy díszbe 

öltözött hajdút, és a karzat közönsége ö- 
römrnol kapja fel a

csatornázása, a második Ipoly-hid a 
Kossuth-utca végén, az utcák öntözése, 
telek kisajátítás, a merre a város to­
vább épülhessen, az uj temető, stb. 
stb. Ez mind olyan függő kérdés, melyet 
a legerősebben kell követelnünk.

Íme: ezeket követeljük a múltból, 
ezek a mi be nem hajtott adósságaink.

Nézzünk most egy pár uj dolgot, 
uj jelszót, uj — az idők folyásából 
következő — életszükségletet.

Sok a vásár.
Ne gondolja a szives olvasó, hogy 

ez jelentéktelen dolog. Az évi nyolc 
vásár megöli a helyi ipart és keres­
kedelmet, és nincs haszna senkinek 
belőle, csak a vásárpénzt szedő káp­
talannak.

Ez sürgősen megoldandó kérdés, 
még pedig úgy, hogy évi négy kira­
kodó vásárt tartunk, nyolc marhavá­
sárt, és az elveszett négy kirakó vá­
sárért még egy, tehát két hetivásárt. 
Ezzel a kérdéssel szorosan összefügg a 
helypénzszedö jog megváltása, " a 
melynek egy jelentékeny részét ostoba 
vagy talán lelkiismeretlen városi gaz­
dálkodás játszotta át a káptalan ke­
zébe.

Egy gyár.
Ez létünk alapja, létünk kérdése, 

hogy kenyeret adjunk éhező népünk­
nek, foglalkozást a dologtalan mun-

— Ni it darabantok !. .
Mire csöndben jön rá egy névtelen meg­

jegyzés :
— I )e ezeknek szabad ám visszaütni is !

A megyebizottsági tagok választásánál 
Vajda Pál meg akarná foljebbozui Ludvig 
\\ nlibald nagymarosi pezsgőgyáros bevá­
lasztását.

— Hát igy pártolják a megyei ipart ? — 
méltatlankodik valaki.

— Amint érdemli a gyártmánya! — 
szól rá egy elégedetlen torkú hazafi.

Szavaznak a közigazgatási bizottságra, 
és mosolyogva fogadják, hogy Csermák 
Ernő dr. egy szavazatot kapott.

— Látod, — mondja neki egy ellenzéki 
eivtársa, — ez az érdem jutalma.

*

Bolgár János 25 éve tagja a megye bi­
zottságnak, a mire Jankovich Béla dr. in­
dítványára ez emberöltőn keresztül tanú­
sított önzetlen működéséért jegyzőkönyvi 
köszönetét szavaz a közgyűlés.

A szép ováció pártkülönbség nélkül 
tetszik, csak Bolgár János sandít fel mo­
gorván a karzat menyecskéire :

— A kutya Iáját 1 . . hát muszáj min­
denkinek tudni, milyen öreg vagyok már?!..
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kás kezeknek. A kivándorlás egyre 
több áldozatot szed tőlünk és a sta­
tisztika adatai megdöbbentők. A kik 
tehát lelkükön viselik a nép és az or­
szág ügyét-baját, álljanak össze és 
mentsék meg pusztuló népünket vala­
mely megyei iparral, a mely ha vi­
rágzik, hatalmas védő eszköz például 
olyan évvel szemben, mint az ez idei, 
a mikor a nagy szárazság éhínséggel 
fenyeget

Lehetne még sok dolgot felsorol­
nunk, de az mind csupa-csupa köve­
telés, és igy az amúgy is egyenlőt­
len mérleg egészen fölbillenne a mi 
hátrányunkra.

Rendkívüli közgyűlés.
Vármegyénk törvényhatósági bizott­

sága H hó 30-án Lits Gyula főispán 
elnöklete alatt rendkívüli ülést tartott.

Az ülés jelentősebb mozzanatairól 
alábbi tudósítást adjuk.

*

fjfs Gyula főispán 10 órakor a közönség j 
éljenzése közt lép a terembe, és az ülést, a 
bizottsági tagok üdvözlése mellett megnyitja.

ItizoUisíígi vrilaaztAsok,

Lite Gyula főispán a szavazatszedő bi­
zottság tagjaivá Ma/the'nyi Ottmár elnöklete 
alatt Kudora Jánost és ifj Jankovich Bélát 
nevezi ki.

A közigazgatási bizottság uj tagjai 190o— 
1906 évre: Bolgár János. Ság hl Benő. 
Bér kő István, Laka Pál, Kudora János.

A központi választmány tagjai:
Bartakovich Ágoston, Beiké István. Bol­

gár János, Luk a Pál. Marek Károly, Ivánka 
László. Totovics Kálmán, ifj. Jankovich Béla, 
Juhász Lajos, Konkoly Tli. Sándor, Krupecz 
István, Forster Frigyes. Laszkáry Pál. Majt- 
hétiyi László báró Medgyesy Sándor. Nyáry 
Alfonz báró, id. Ságliy Benő, Majthényi 
Ottmar, Somogyi László, Somogyi Béla

H ÖNTI L A P 0 K

Poliakovies Iván. Thuránszky Zoltán, \\ il- 
heim Károly dr. Kondor József.

Az állandó választmány tagjait kjogászi 
tették Gálffy István. Pál János, Novotny 
János, Jerfy Ferenc, V'cisz Kálmán, Zsilkav 
Lajos, KeoskemótlVy Géza és 1 lelmbacher 
Nándorral

Az igazoló választmány tagjai lettek 
választás utján Thuránszky Zoltán, Polia- 
kovics Iván. Folkusházv Sándor, Keeskeméthy 
Géza es Kudora János, a főispán kinevezte 
elnökül : Somogyi Lászlót, tagokul Totovics 
Kálmánt. Ságbi Benőt, és Salkovszky be­
reue drt.

Megalakították ezután a lóavatóbizotiaágot, 
egészségügyi bizottságot, es megejtelek uj 
egyéb választásokat.

lliz.alom a kormányunk.

Berkó István : a kormány iránti bi­
zalmi indítványt terjeszt elő.

Berlcó István : A mai válságos poli­
tikai helyzetben, ha visszatekintünk a 
közel múlt évekre, látni fogjuk, hogy a 
törvényhozás a helyett, hogy az or­
szágra, — közgazdaság-, kereskedelem­
éi iparra vonatkozó hasznos és áldásos 
törvényeket hozott volna, kénytelen 
volt az országgyűlési kisebbség min­
dennek makacsul ellenálló magatartása 
miatt tétlenségben az időt eltölteni.

A helyzetet a vidék egyes kiváló 
helyein, különféle pártállásig országos 
nevű politikusok iparkodtak megvilá- 
gositaui.

Nem lehet célom, hogy azok egyes 
I szavait itt ismételjem, de nyilatkoza­

taikból mindenki, ki részrehajlatlanul, 
j higgadtan akart gondolkozni, meggyő­

ződhetett a mai kormány hazafias szán­
dékú működéséről, és hogy íz az adott 
helyzetben másként nem tehetett.

Ezen meggyőződésből kiindulva Kecs­
kemét város átiratával szemben annak 
ellenkező indítványt terjesztek be, mely­
nek elfogadását a mélyen tisztelt tőr-

december 31.

vényhatósági közgyűlésnek melegen 
ajánlom.

Csermák Ernő dr.: elleninditványt 
terjeszt elő, mely szerint a törvényha­
tóság Kecskemét bizalmatlansági indít­
ványát pártolja, és hasonszellemü fel­
iratot terjeszt föl.

Berkó stván indítványa mellett fel­
szólal Jankovich Béla dr., Haifám Ká­
roly, Laszkáry P d és Kondor Emil.

Csermák Ernő dr, indítványát pár­
tolják Ivánka Oszkár, Schreiber Aladár, 
Ivánka István, Kádár Kálmán, O/colicsd- 
nyi László dr., Kondor József és Sáyhi 
Benő.

20 bizottsági tag névszerinti szava­
zást kérvén, elnök elrendelte a névsze­
rinti szavazást.

A szavazetszedő bizottság tagjai vol­
tak Laszkáry Pál elnöklete alatt Kondor 
Emil és Juchs? János.

A közgyűlés 88 szóval21 szó ellen Berkó 
litván bizalmi indítványát elfogadta.

A «Inna —Ipolyvölgyi vasat.

A közgyűlés a duna—ipolyvölgyi vasút 
céljaira 120.000 ezer korona értékű törzs- 
részvényt szavazott meg azon teltétel 
mellett, lumy a vasút kiinduló pontja 
Ipolyság legyen.

^ hétről.

— december 30.

— Újévi istentiszteletek. A helybeli 
rém. kath. plubáiiia-templmnban a szilvesz­
teri ós újévi áj tatosságokat e sorrendben 
tartják: szilveszteri hálaad) istentisztelet 
szombaton d Jután 5 órakor. Az ünnepi 
szentbeszédet Schreiber Aladár plébános 
tartja. — Ujev reggelén 8 órakor csendes 
mise 10 órakor ismét szent beszédet tart 
Schreiber Aladár plébános, utána nagy mise. 
Délután 3 órakor litánia, végzi Uhlárik Ist­
ván káplán.

Azt hiszem, hogy a bort kellene ellen­
őrizni egy bizottságnak, a mibe a bizalom 
Méhes József bátyánkat és a fiatalos tom- 
poramentumu Kádár Kálmánt is ott sze­
retné látni.

1 )e az urak nem fogadják el a bizalmat, 
ők nem vigyáznak a borra.

— Ej, ej, — csóválja fejét egy ellenzéki 
karzatlátogató, — igy meghamisítják majd 
a bort ...

— Hja I ez barátom a passzív rezisz­
tencia !

Az atyafi csodálkozik, de hallgat a vá­
laszon.

*

Minő előkelő vendégünk volt a mai gyű­
lésen, Budnay Béla főkapitány, a kinek 
nevét ugyancsak sűrűn emlegették.

De a mikor az ember a homályos kar­
zatról a terembe nézeti, egy alacsony, sas- 
orru, őszes szakáin, éles szemű öreg urat 
látott, a ki — igen... ő az...

Ivánka Zsigmond ! . .
— Lehet, hogy eljött az örök béke ha­

zából' az egyesült ellenzéket támogatni! -— 
gondolja az elmélkedő, de egyszerre vilá­

gosság esik az arcára, a mikor kitűnik, 
hogy az Würczlcr Gyula terbegeci földbir­
tokos.

De azért úgy tetszik, hogy az Ivánka 
Zsigmond szelleme ott lebeg a baloldal 
fölött. . .

*

Letárgyalják a választásokat; gőzzel 
végeznek a miniszteri leiratokkal, mert 
mindenki csak egyre kiváncsi, mit hoz a 
— kecskeméti átirat.

Nem hiába hirös város az Alföldön 
Kecskemét, de most nem a menyecskéi 
érdeklik megyénk atyáit, még a 1 égifjób­
bakat sem, de a kormány iránt kifejezett 
bizalmatlansági indítványa.

Czompó Ede olvassa fel az átiratot, de 
nincs hangjában kellő honfibú, hazafias 
aggodalom, sőt mintha kissé sietne is, a 
miért fel-fel kiáltanak az éllenzékről:

— Lassabban, lassabban ! . . .
Es hogy elhangzik a különben szelíd 

és parlamentáris hangú levél, a köz baj­
nokai mintegy varázs-szóra megrázkódnak, 
átalakulnak ... és valami bűvös áram

rcmegtoti meg a karzati menyecskék vál­
lait, — az egész karzaton a várakozás és 
türelmetlenség moraja zug keresztül:

— Most jön, a minek jönni kel! . . .
És feláll Berkó István, hogy ő bízik a 

kormányban és indítványt nyújt be, hogy 
Kecskemét átiratával szemben igenis, sza­
vazzon bizalmat a miniszterelnöknek a 
vármegye közönsége.

Sorban jönnek porondra a leventék ós 
ketten is akarnak elsők lenni, de Ivánka 
István átadja Csermák Ernő drnak a szót, 
a ki rossz orvosságnak tartja, a mit Berkó 
most készített. Azt mondja, hogy örül, 
hogy a megye bizalmat akar a kormány­
nak szavaztatni, .mert ez a végét jelenti 
annak.

Persze, maga sem hiszi, a mit mond, 
mert nem támogatja a véget jelentő bizo­
dalmát.

De meg tudja azt is, hogy a kinek éle­
tében holt hírét költik, — sokáig él . . .

*

Most Jankovich Béla pártolja Berkó 
indítványát, de Ivánka Oszkár, bizony

A legkiválóbb tanárok és orvosoktól mint hathatós szer: Ui«lnkelog»éKeknól l<sgz<ÍNzervek liurutos lmlnlnAl 
úgymint Wllllt krwucliitiN, Nz11n1rtrl11.ini különösen Ifil.hiulozAki.Hl InlliienzH mán ajánltutik Email 
az étvágyat es a testsúlyt, eltávolítja a köhúgé.-l- és a köpetet és megszünteti az éjjeli izzadást. Kellemes 
--------------------------------------szaga és jó ize : it 1 a gyermekek is szeretik, ----------—______ ._-____ _____
A gyeEFa^I^S^°1'<^t,,«1>r}í:,1V;F^Üllk’ *l0h'y niinde) üveg alanti céggel legyen 

enatva x . huj j m w j> j\--KOCIIK Ac <0 vegyészeti gyár BASEL (Svájc.)

■ - • - fD- - ’Á ;í‘>? P-í'
i * < ;• >\ 1 1■ 1' • * • *?--- • • * 1 ■ « ‘ . ' i - • • , ,f



I

.•j>V

december 31.

— Fehér Ipoly . kitüntetése.
Fehér Ipoly piinnonhalmi főapátot, várme­
gyénk kiváló szülöttét n király viló'áyos 
belső titkos tanácsossá nevezte ki. Vár­
megyénk alispánja Fehér Ip >lyt o leg­
felsőbb kitüntetése alkalmából a követ­
kező táviratban üdvözölte :

A legfelsőbb kitüntetés alkalmából üd.üz- 
löm Excellenciádat, mint Honlvánnegye szü- 
lőttjét és múzeumunk diszelnökét a legszivé- 
lyesebben, Honivá rmegyo közönsége nevében 
és annak viseléséhez kívánok Istentől tartós 
legjobb egészséget. Czohoi• alispán.

Hontvármegye nevében küldött szives üd­
vözletéért, fogadja Nagyságod hálás köszöne- 
temet. Győrszentmárton, 1004. december 26. 
Fehér Ipoly.

— Rákóczi kultusz. Egy ízben már 
elvben elhatározta a törvényhatósági 
bizottság, hogy II Rákóczi Ferenc arc­
képét a vármegyei székház nagyterme 
számára megfe.-tetá. A megfestés azon­
ban anyagi erő liiján nehézségekbe 
ütközik s most elhatározta a közgyű­
lés, hogy a Rákóczi-kép megfestésének 
kérdését felfüggeszti addig, míg Kos­
suth Lajos képi- megfestetve nem lesz.

— K Ijcgfj’zéMck. Sipos János leányát, 
Sipos Ilonka kisasszonyt karácsony második nap­
ján eljegyezte Tóth József ipolypásztói pályaföl- 
vigyázó Szurdukon.

— Hirten József m. kir, pénzügyi számtiszt e 
hó 25-én jegyezte el 7 ucsek Mariska kisasszonyt 
Ipolyságon.

— Engelhardt Dezső románpetrei gyógyszerész 
karácsony estéjén tartotta eljegyzését Keller Károly 
lippai posta főnöknek és nejének Kantasári Kanta- 
stíri/ Máriának leányával Arankával Lippá.n.

— Szabadelvű párti értekezlet.
A vármegyei s^abadelvüpárt ma délelőtt 
értekezletet t irtott, melyen Somogyi László 
elnök agg korára való tekintettel állásáról 
lemondod. Az értekezlet a párt elnökévé 
a párt eddigi ügyvivő alclnökét Berkó 
Istvánt, alolnökóvó Lukit Pált választotta 
meg.

— TiKZt.oletbeli jái-íiw orvosok.
Llts Gyula vármegyénk főispánja liózsa Zsigmond 

dr. szántói, és luilpaszky Dániel dr. háti körorvo­
sokat a törvényhatósági bizottság mai közgyűlé­
sében tiszteletbeli járás orvosokká nevezte ki.

ellene van. Közben azt mondja, hogy neki 
is van érdeme abban, hogy Honiban Lits 
Gyula a főispán, de Hits bizony inai na­
pig nem lúd Ivánka eddigi érdemeiről.

Schreiber Aladár szüzbeszédet mond, és 
nem minden eredmény nélkül, mert elnöki 
figyelmeztetésben van része, utána Hay- 
din Károly beszél, majd Ivánka István, az 
önzetlen idealista politikus.

Bár az idő mutatója túljár a nap delén, 
a vita még élénk, sőt egyre elénkobb és 
élénkebb.

Lassltáry Pál, Kádár Kálmán, Olcolicsányi 
László, Lotuhr József, Sáyhi Benő. Kondor 
Emil és Ivánka Oszkár szólnak még a do­
loghoz, a két Kondor testvér ellenkező 
nézettel, a mii ; félj Gyula, főispán be­
zárja a vitát és elrendeli a névszerinti 
szavazást.

Az eredmény Borkő indítványa 
mellett 88 
ellene 21 
többség fi7

Ezt a számot a többség igen kedvezőnek 
tartja és óriás lelkesedéssel fogadja, — a 
moly lassan hal el ti tárgysor többi pont­
jának egyhangú unalmába . . .

Nómó.

— Az i|'azHá|fttey köréből. A m.
kir. igazságügy minister Schwarcz Jakab helybeli 
törvényszéki, és Schiadler Béla kir. jbírósági Ír­
nokot kölcsönösen áthelyezte.

— Ellenzéki koalíció. Ivánka István
kezdenie lyozéséro a megyei ellenzék három 
párté íny alát tegnap a városházim értekezletet 
tartott. Az értekezlet elnökévé Ivánka Istvánt 
jegyzővé Nedeozky Pált választották meg. 
Sághy benő terjesztette elő a határozati ja­
vaslatot, moly szerint Ivánka Oszkár és 
Csermák Ernő dr. hozzászólása után mega­
lakították az ellenzéki pártok koalícióját 
niagalakitot.cák azután a koalíció szerve.-étét. 
Elnök lett Sághy Benő, alelnökök Kádár 
Kálmán, Wilc^ek Vilmos gróf, jegyzők let­
tek Nedeczky Pál és Sághy Benő dr. Meg­
alakították a kerületek végrehajtó bizottságát 
is. Wilczek Vilmos gróf és id. Jankovich 
Béla ajánlására az Ipolysági választókerület 
képviselő,dőltévé Ivánka Oszkárt kiáltották 
ki. Ivánka Oszkár a jelöltség elfogadása 
iránt végleg még nem határozott.

— A Sportklub közgyűlése. A
„Honfi Sportklub'1' c hó 29 ón d. u. tar­
totta közgyűlését, moly alkalommal Lan­
dauer Béla dr. részletes jelentésben szá- 
számolt be az. óv eseményeiről, bejelentette 
az igazgatni állásról való lemondását azon 
indokolással, hogy a 3 évre választott 
tisztikar kitűzőit célját, hogy a klub 
anyagi viszonyait rendezze, teljesen elérte. 
Miután nz újonnan felajánlott állást elfo­
gadni nem akarta, a közgyűlés a klub 
felvirágoztatása körül szorzat érdemeiért 
jegyzőkönyvi köszönetét szavazott, s uj 
igazgatóul Pályi Pált választotta inog, ki 
terjedelmes beszéd kíséretében fejtette ki 
programmját. Titkár lett Czobor Miklós, 
háznagy Bcrz.eviczy Béla, s helyettes 
művezető Czobor Imre, Az 1905. évi 
költségvetés 3200 koronában lolt megál­
lapítva. Az. egylet vagyona 1200 koronát 
tesz ki, nn I el 2 év alatt szerzett, dacára 
annak, hm v a megalakuláskor felvett 
2000 km on- 1 ölesönt teljesen lotörlesztot to.

A tim r * v Itöeóből. A vallás és közokta 
tásügyi Iliin; "ei tlaekl Andrásnót az ipolynyéki 
kisdedóvóbo.. kisdvdóvőnövé nevezte ki.

- A tlsim. ozAs n ltarácsonyfílra. 
Lapunk maiik, rí számában közöltük az óvó ka­
rácsonyfájául történt adakozásokat. Himmler 
Sánd-’rné drné gyűjtői vén azonban értek mzavaró 
sajtóhibák voltak, és egyes adakozók nevei ki is 
maradtak, miért ez úttal az egészet helyreigazí­
tásul ismételten közöljük: Schreiber Aladár 
plébános 5 koronát. Koffer Mártonná, Rózsi, Ilona, 
Margit, Kató, Imre, Laci, gyermekei összesen 
3 kor. 10 fill. Balg Mérné. Csermák Ernő drné, 
Dabis Antal né, Eichenwald Lajosné, Kaucsár Már­
ton, líohn Márk né diné, Mühlstein Gáborné, özv. 
Nagy Sándorné, Novacs-k Józseféé, Reinhardt 
Zsigmondné,Soltész Istvánná drné,Hinder Sándorné 
drné, 2-2 koronát, Náday Lajosné, Róth Simon, 
Szokoly Iíárolyné, 1-1 koronát, Róth Irma, 
Lengyel Ferdi, 40—40 fillért.

— A viiHiit köréből. A m. kir. államvas­
utak miskolci üzletvezetősége Göllesz Irma hely­
beli vasúti pénztári kezelőnőt a kassai és Kiss 
Gizellát hason minőségben a helybeli vasúti állo­
máshoz helyezte át.

— Megölte flát. Novak János baka- 
bányai lakos a szobában revolveréből töl­
tényeket szedett ki, a mi közben a fegy­
ver véletlenül elsült, u golyó Novak 8 
éves fiának a nyakába fúródott, aki no­
hány órai szenvedés titán meghalt. — A 
törvényszéki boncolást szerdán tartották 
meg a hely színén Himmler Sándor dr. 
és Kuhn Márk dr. ötvösök, Sfalay Károly

vizsgálóbíró, Sárgát Gyula dr. alügyész 
és Hónán Gerd törvényszéki jegyző köz­
bejöttével.

— A zsidó nőog'ylot gyűlése. Az
Ipolysági jótékony zsidó nőegylet özv. Weisztc-- 
get Farkasné elnöklete alatt ülést tartott a zár­
számadás és egyéb ügyek elintézése végett.

— Uj kézizálog üzlet. A Hontmogyei 
Népbank kéz izé log üzlet, nyitására kért. 
engedélyt, mely kérvényt tegnap tárgyalta 
a törvényhatósági bizottság s pártolóing 
terjesztette fel a kereskedelemügyi minisz­
terhez.

— Cliewra-g-yülés. Az Ipolysági Chewra- 
kadisa (szentegylet) szerdán délután Link Vilmos 
elnöklete alatt gyűlést tartott, a melynek tárgya 
a temető rendezése és kőfallal való kerítése volt. 
Nagy köszönettel vették tudorná-ml. hogy a. kerí­
tés felső lapjait Vermes József hitközségi elnök 
ajándékozza a szent, egyletnek.

— Sok a vásár. Bizony kereskedő­
ink és iparosvilágunk, do a város vezető­
ségének nemtörődömsége folytán az 1905. 
évben is még nyolc országos vásár lesz 
Ipolyságon Ez állapot már csakugyan 
türhetlen és a helyi piac megjavítása ér­
dekében az GMK 15 hont nógrádi fiókjának 
kellene valami mozgalmat indítani. A vá­
sárokat különben a következő napokon 
tartják : Mátyási február 20 —21, Gyümölcs- 
oltói március 20 — 21, Őrt ání május 22—23, 
Margiti július 10—11, Boldogasszony! au­
gusztus 7 — 8, Mátéi szeptember 18—19, 
Imrehercegi október 30—31, A részen toki 
december 18—19. Ezenkívül minden ked­
den hetivásár sertés felhajtással. Ünnep 
esetén a vásár az előző napon lesz meg­
tartva.

Kfíószségiigy i"i II U.A hivatalos jelent esek 
szerint a héten a következő ragályos betegségek 
fordultak elő vármegyénkben : Kőváron kanyaró 18, 
Bakahányán torokgyík 2 esetben.

— A Zoltán-féle csukamájolaj azért 
örvend oly nagy elterjedésnek, mert uípőréje 
igen nagy s a gyermeke , valamint felnőttek 
szívesen veszik he Páratlan szer különböző 
gyermekbetegségek el.tamására, meri a gver­
me ek (fejét, és ellenié 1 lóképes.ségét növeli. 
Üvegje 2 korona a gyógy szertára ki tan.

— Hó, jég. Most már igazán tél van. 
mert a merre szem lát, a. földe:, mindenütt a 
rég sóvárgott béta ka ró borítja. Azután vígan 
lobog a kis veres zászló is. a mely jégpá­
lyára Itivja a kitűnő és eg« szséges sport ked­
velőit. Félő azonban, hogy som a kései hó, 
sem a kései jég nem lesz tarlós.

— Kirabolt szövetkezeti bolt. A fvl- 
sődacsólami fogyasztási szövetkezet üzleti 
helyiségét karácsony éjszaka ismeretlen tet­
tesek kirabolták. — A csendőrség erélyesen 
nyomoz.

— Tenyészapaállatok. A H. (1 E. 
elhatározta, hogy a községeket a tenyész- 
apaállatok vételénél segélyben fogja részesí­
teni s erre a célra 1200 korona segélyt kért 
a törvény hatóságtól az vbadó alapból. A 
kérelmezett segélyt a törvény hatóság meg­
szavazta.

— Vásáráthelgezések. a kereskede­
lemügyi m. kir. miniszter megengedte, hogy 
S^ol) község hetivásárait a hivatalos vásári 
törzskönyviül eltérőleg vasárnapon tarthassa 
meg, továbbá megengedte azt is, hogy Fig eg 
község állatvásárát 1905. február 15-ike he­
lyett 22-én tarthassa meg.

— Tűz. Bakabányán e hó 20-án egy cigány 
viskó leégett, a kár 80 kor. A tűz oka, valószínű­
leg gyújtogatás.
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_ A Szabadalmazott Pump-Sepa­
rator. Az angol „Royal Agricultural Soci­
ety“ (Kiráhi Angol Gazdasági Egyesület) 
álcái Londonban o/, óv június hó végen 
rendezett kiállításon a legnagyobb kitünte­
tés (nagy érem) egyedül csak egy uj Sepa- 
ratornak! a „Puinp-Separator“-uak lett ódá­
itól ve. A Pomp Separator egészen uj elvek 
s/erint lett szerkesztve. Mint a legtöbb új­
fajta separatoroknál, a kiindulási pont itt 
IS az volt, hogy a tej a dobban minél jobban 
teloszlassek. Az eddig ismert rendszerű gé­
pek Alfa betétekkel, vagy hasonló, tehát 
ferdén álló tányérokkal bírnak. Mindezen 
heteteknél, az egyes b tótrészek között meg­
felelő távolságnak kell lenni, mert mindezen 
részek között két áramlat találkozik és pe­
dig bérűiről kifelé a teljestej áram és kívül­
ről befelé a tejföl-áram A Pump-Separate- 
lóknál más betéti-rendszert választottak és 
pedig a dob nagyobb mennyiségű függélye­
sen °elhelyezeti tojásdad formájú bádogok 
által van felosztva — Ezen elren­
dezés mellett a teljes tej alul jön be és a 
szétválasztás a felszállás közben történik. 
ugY- hogy a sovány tej fölfelé és kifelé, a 
u,,).,| fölfelé és befele ömlik. így válik le­
hetségessé ilyen betéteknél nagyobb szám­
ban válaszfalakat alkalmazni, illetve a tejet 
sok vékony rétegre felosztani. A „l’timp- 
SeparalorB-nál a betét a tejet 70, egyen- 
kint 0-45 mm. vógony rétegre választja széj­
jel. Minden válaszfal köröskörül szegélylyo 
van ellátva és a bádogok ezen szegélyeknél 
szorosan egymáson fok tisztié k. Csak alant, a 
megfelelő helyen, vannak a szegélyek meg­
szakítva és itt lesz a tej a betétbe bevezetve 
A dobbetéteknek ily képeni elhelyezése azt 
on dményezi, hogy a Pump-Separator rend­
kívül nagy munkaképességgel bir. A 300 
liter óránkénti munkaképességgel bíró Pump- 
Separator súlya csak 18 kgr. (oszlop nél­
kül), dobjának át mére te pedig csak 91 
miiiméter 55 mii i méter magasság mel­
lett. A 600 literre berendezett gépet egy nő 
könnyen elhajtja, a mi további bizonyíték 
arra nézve, hogy az uj rendszerrel a mun­
kaképesség jelentékenyen emeltetett, a mint­
hogy tény, miszerint az uj rendszerrel si­
került oly separatort szerkeszteni, mely kó- 
zilmjtás mellett 1200 li er teljesitménynyel 
bir és aránylag igen könnyen forgatható. 
Ezen separator föltalálni Hűlt C A. ée O. 
W. gyártója az Aktiebolaget Pump-Separa- 
tor cég Stockholmban, melynek vezérképvi­
seletét búzánk számára az. ismert May far th 
Ph, Tsa. cég Becsben II bírja, melytől 
képes prokpektU'ek ingyen kaphatók.

IRODALOM.
— Králik Lajos uj könyve. Krdlik 

Lajos ipolys\écsénkei földbirtokos a kiváló 
ügvvéd, a magyar ügyvédi kar egyik köz- 
tiszteletben álló előkelősége Görgey Ist­
ván címmel könyvet irt. a melylyel hazánk 
jelenkori történelmének úgynevezett Görgey 
kérdésébe szél belő. Králik Lajos hosszan 
tanulmányozta a kérdést, a m dynek ered­
ménye, hogy a teljes meggyőződés erejével 
hirdeti, hogy az ő Ítélete szerint Görgey 
Artur iábornok nemcsak mint katona nagy. 
hanem a leghívebb, legönfeláldozóbb hazafi, 
kinek élete martirium a hazáért. A mü kü­
lönben Görgey István ügyvédnek 1848 és 
1849 -böl c. müvével foglalkozik, a melyet 
Králik jogászi remeknek, a jogvedelem te­
rén maradónak tart. és az egyszerű érteke­
zésnek készült dolog egyre nőtt, nőtt, mígnem 
egy kis 1)4. oldalas könyv lön belőle. Krá­
lik könyve a Franklin társulat kiadásában 
jelent meg. Ara 2 korona.

— A Magyar Festőművészet Al­
buma. A magyar könyvkiadmányok torént 
eliünést keltő disz,miivel fog a Pesti 
Napló olvasóinak karácsonyi ajándékul ked­
veskedni. Cime: A Magyar Festőművésze. 
Albuma, és gyönyörű foglalatja lesz a ma­
gyar festőművészet remekeinek, Kupeekytőr

és Mányokitól kezdve a jelenkorig, mikoz 
Munkáczy Mih ily, Székely Bertalan, Loto 
Károly. Benczúr és Zichy Gyula Mihály vej 
zetésóvel hatalmas gárda szolgálja a magyar 
festőművészeket A magyar iiodalomban nem 
jelent, még meg ehhez hasonló nagy koncep­
ciójú diszmii Ötven nagyszabású magyar 
festmény fogja e díszmunkát ékesíteni, mű­
vészi reprodukcióban. E gyönyörű könyvet 
karácsonyi ajándékul megkapja a „Festi 
Napló“ minden állandó előfizetője és dij„alá­
nul megkapja mindama uj előfizetője, a ki 
egész évei át fel vagy n gyedévenkint vagy 
h,ivónkéit, de megszakítás nélkül fizet elő 
a „Pesti Naplódra A „Pesti Napló“ előfi 
zetósi ára . egy évre 28 kor. Szerkesztősege 
kiadóhivatala ^Budapest, VI., Andrásy-ut 27.

— A Nap. Példátlan sikerrel egy csapásra 
hódította meg A Nap a közönséget. Frisse- 
sége, elevensége, erős, becsületes ellenzéki 
hangja, iszta demokratikus politikája, mérés.-, 
kitartó és szenzációs küzdelme az alkotmá­
nyos szabadságért és a kormány erőszaka 
ellett, rovatainak bősége, az egesz lap elegán- 
ciája és Kedvessége teljesen meghódították 
A Nap számára a közönség szivét. A Nap 
ezenfelül a legolcsóbb napilap; előfizetési 
ára negyedévre csak 4 kor,, egy hónapra 
1 korona 40 fillér. A Nap valamennyi újság 
megelőzésével a leg kimerítőbb tartalommal 
már kora reggel megérkezik az összes vidéki 
városokba. A Nap felelős szerkesztője : Braun 
Sándor, főmunkatársa: Ábrányi Emil. Poli­
tikai cikkeinek nagyrészét di\ Vázsonyi 
Vilmos országgyűlési képviselő írja : A nap 
szerkesztőségének tagjai: Bródy Mihály. 
Csizmadia Sándor, Csergő Hugó. Citolnoki 
Viktor, Feld, Aurél, Gergely István, Hajdú 
Miklós dv., (segédszerkesztő) Holló Márton. 
Holló Vilmos. Józsa Antal, Kemény Simon. 
Pásztor Árpád. Székely Miklós, Szabolcs 
B dint, Vázsonyi Vilmos. Mutatvány számot 
készségnél küld A Nap kiadóhivatala: Buda­
pest, Rökk Szilárd-utca 9.

— A Divat Szalon, hazánk legnagyobb, 
legérdekesebb ditvatlapja immár XV1 H.-ik 
évét járja és e hosszú idő alatt nem jutott 
az állandóan visszatérő látogatók sorsára, nem 
unták meg, ellenkezőleg: a régi, meleg, ba­
rátságos magyar szokás szerint a ház benső 
barátjává avatták. Érkezése mindig öröm. 
meglepetés, nemes szórakozás és segítség. 
Igenis az : segítség minden olyan nehéz kér­
désben. mely a nőket foglalkoztatja. Különö­
sen a vidéken élő müveit, finom asszonyt, 
a kinek minden lelki vágya megvan ahoz, 
hogy úgy éljen, mint fővárosi testvérei élnek, 
de elzárt helyzetében neki ehez tanácsot 
nem adhat sem a társaskör, sem a kirakat 
A vidéken élő úrnők benső barátja lett a 
Divat Sution Hozzájuk m siti : őszinte, be­
csületes, szives barát Készséggel segít min­
den nehez kérdésen. Megsúgja a divat titkait, 
megtanít öitözközdni, lakást gondozni, szép 
séget ápolni. Felsorolja a társaselet köteles­
ségeit s megismerteti őket mindama modern 
kézimunkák fortélyaival, melyek a hosszú, 
magános órák kedves szórakozásai. De a 
kézimunkán kívül a Divat Szalon — mely 
e tekintetben minden más divatlapot fölül­
múlja— szellemi szórakozást is nyújt. Szép- 
irodalmi melléklete tulajdon képen egy tel jesen 
önálló, jól szerkesztett női lap. moly váloga­
tott olvasmányaival bármely hetilappal kiállja 
a versenyt. E tulajdonságok tették vidékszerte 
kedveltte. kapóssá e szép, elegáns, tartalmas 
lapot, melyet olvasóink figyelmébe mi is a 
legmelegebben ajánlhatunk. Előfizetési ára: 
Egész évre 12 korona, felévre, 6 korona és 
negyedévre 3 korona. Kiadóhivatal: Budapest 
IV. Eskü-ut 5.

Ipolysági piaci árak.
Búza 100 klgként 
Rozs
Árpa
Zab
Kukorica
Bab

kor. 18 80—19 00 
14 80 — 15.00
14 80 —15 00
15 00—15.20 
16.00—16.20 
26.00—28.00

Apró szeniációk,
Falb dr. — 1905-ről.

(Intervju.)
december 30.

Tudósítónkat elküldtük a hírhedt időjóshoz, a 
ki éppen műszereivel foglalkozott. Úgynevezett 
tyúkszemeit ápolta, és térdkalácsait göngyölte 
puha vattába.

Úgy látszik bizalmaskodó hangulatban volt az 
öreg ur, mert elárult egyet és mást üzleti tit­
kaiból.

— Hát maga azt hiszi, hogy van valami az én 
jóslásaimban ? . ..

— Hogyne, hogyne . . .
— Ördögöt — nevetett a kiváló időjós — ha a 

térdein faj, az időváltozást jelent és különösen 
segítenek ezek a drága jószágok . . .

Ekkor gyöngéd szeretettel simította végig a 
tyúkszemeit, majd hirtelen komolyra válva, 
kérdő:

-- Különben mit kíván ?
— 1005-ről szeretnék egyet-mást tudni lapom, 

a „llouii La/iok“ számára.
— I- merem, nagyon kedves kis lap, a melynek 

rohamosan emelkednek majd az — utó fizetői. . .
— Ó kérem . ..
— Tehát kezdjük.
Óriási nagyitó üvegeket szedett elő és rárakta 

yukszeineire. Arca valami földöntúli kifejezést 
nyert, és csaknem átszellemülten mondta:

— Látok!..
Megfogta a kezemet és egyre jobban szorította.
— Az 1905-évben elsőrendű kritikus nap január 

1, a második február 1, a harmadik március I, 
ős igy tovább .. . minden hónap elseje .. .

Fizetetten számláimra gondolva összeborzadtam 
a jóslatra, a mely olyan valószínűnek látszott, és 
remegve szakítottam félbe az ihletett prófétát.

— Valami jót nem tudna mondani, mester?...
— Jót? — kérdi megsértődve, — hát mi va­

gyok ón? . .
— Miért, mester?... hát jól nem’ lehet mon­

dani ?
— Ha jót akar, menjen a „Meteorhoz.“
Lapunk k olvasói tudják, ugy-e bár, hogy ez 

a kon kurrens id jós.
De nem mentem. Féltem, hogy az is még né­

hány kritikus napot fog keresni, hogy lefőzze 
kollégáját.

Megjelent _

|0MTI § ATTAR
120 oldal szöveggel,
= sok képpel. =

A díszesebb ára I korona, 
postán ... 1 kor. 20 fill.

Az egyszerűbb kiállitásu 
60 fillér, postán 70 fillér.

Merendelhető

a fJeumanq-niJomdábaq
Ipolyságon.
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„Milleniumtclep“ Nagyősz.
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Szép és tartós szőlője
csak annak lesz. aki ingyen kéri Magyar- 
ország legnagyobb szőlőiskolájának árjegy­
zékét’ a mely szőlőiskola állami segélylyel 

és állami felügyelet mellett létesült.

£ £ £ £ W. £ !#. £ £ £ £ £ £ £

1 Viláíthini! S
a „REKORD1](( festészeti müinté-

zet tt kiválóan siko- 
rültéletnagyságu arcképeiről, melyeket 
elismert művészek által készíttet. Szá­
mos (kir. közjegyző által hitelesített) 
elismerőlevél a világ minden Iáiái

Elsőrangú képek árai:
Olaj-, aquarell- és pastellfestésben

fénykép után 48—63. cm. nagyság­
ban, ára ... ... ... ... 20 korona. 

Legfinomabb kivitelű Brom-, Platin- 
és kréta-rajz ára ... 5 korona.

Részletes árjegyzék bérmentve.
Egy életnagysága képet készítünk 
mindenkinek teljesen ingyen, ha ré­
szünkre 3 rendelést szerez és azokat 
egyenkint vagy egyszerre beküldi.

„ „BEKOR Dí6 mm
j®5 festészeti mülntézet £
ijffii ----B TT 1> A P K H rr.-----  fö
gl VII. KuMenblller-uleit 1(1. **ám. ^
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Ligeti József
kelmefestő és vegytisztító,

Balass a-G yarmaton.
■pnljimrt 5. n kis hídnál.

.-fok

5ÍÍ

SS

Van szerencsém nagyérdemű 
közönség becses tudomására hozni, 

imiry megfestés végett elválla­
lok bármily szinebagyott női és 
nri ruhákat egészben vagy elíej- 
te.it állapotban (férfi-vulmk mindig 
egészben) bármilyen szilire, női 
ruhákat kivan a t ra csinos minták­
kal megmintázva, úgy mint szövet, 
posztó, selyem, bársony, Imzrer. 
deiin, kazsmer, barchot, karton, 
vászon, perkál, klott. kötény, ka­
ll * t k a, blúzokat, szál a , csipke, 
függöny, ágy és asztal térítőkét, 
harisnyákat, nadrág, mellény és 
kabátokat télit vagy nyárit és min­
den e szakba vágó cikket.

_Úgyszintén vegyi tisztításra 
mindenféle női- és úri ruhákat és 
csipke-függönyök tisztítását és rá- 
mazását is elvál'a'nm és a legrö­
videbb idő alatt elkészítem.

Vidékről hozzám intézett kér­
désekre azonnal válaszolok és a 
postán küldött ruhákat pontosan 
ós jutányos árban számítva hiány 
nélkül vissza küldöm.

Maradtam kiváló tisztelettel

Ligeti József
kelmefestő.

mI®g*_
ÍÉÍ2-
mi

p
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C» Ié>I t»l ft («jlG
'.fi '<$$ m m m m t

Csalt 5 borona
4 ós fél kilo (körülbelül 50 drb) ke­

véssé megsérült finom, enyhe,
pipere-szíippíin
rózsa, liliomtej, orgona, ibolva, re­
zeda, jázmin és gyöngyvirágból szé­
pen összeválogatva. A pénz előzetes 
megküldése, vagy utávéttel küldi:
SCHEFFER D. SÁNDOR
BUDAPEST, Vili. Bezerédy-utca 3. sz.

Egy 3 szobás Bakás
a hozzátartozó mellékhelyi­

ségekkel
- 4—*E 1c i íi <1 <>.
Bővebbet Popper Mór
káptalani bérlőnél Ipolyságon.

0

m
I Burgonya tbb
•4ji métermázsánként 5 korona. |[bé

Kapható minden csütörtök dél- Jti’ 
előtt í:*

i-:
a v á m o s-m i k o 1 a i ff ----------------------------------------- Ipy

uradalmi bérnökségnél.
Tk-
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DIVAT SZALON dlvavésszépiro"dalmi közlöny.
Szerkeszti:

m
SS

-4; Az 1895-iki berlini nemzet- 
Fanghé-OyujLó Izabella ■ közi kiállításon

\r|V
Szabóné-NogáH Janka.

az arany 
éremmel kitüntetve.

ss
cíj>i

SS

uyieg

Divat Szalon m.e8je*en'k minden hó 1-én és 15-én. Díszes, elegáns kiállítása a 
különösen művészies kivitelű sziues divatcimlapja által dísze min­

den szalon-asztalnak.
Hivat Szalon '"gyen rnplléklelével, az UJ GYERMEK-DIVATTAL együtt 44 48 u'ivai ozction oldrtlra ,erjtid

Divat Szalon !lZ0nkivül, hogy divat képei az uralkodó divat tükre, folyton közöl 
kopeket Parisból, Londonból, Berlinből i . S ez által az idegen di­

vatlapokat feleslegessé teszi.
Divat Szalon rcndesen közöl egyszerűbb toiletteket. is és módot, utasítást nyújt 

a hölgyeknek arra, hogy ruháikat takarékosan s mégis csinosan 
otthon készíthessék s ennek megkönnyítésére minden számhoz szabás-iv van mellékelve.
Divat Szalon mmden előfizetőnek mérték után ingyen készíttet Mállásokat ; 

v«i ozaiuii ez oly kedvezmény, melyet egy divatlap sem nyújt.
Divat Szalon kézimunkái változatosak, a rendes használatra szánt hímzésektől 

v«1 oz-tuuii kezdve a legritkább, legdivatosabb uj kézimunkáig mindent bemu­
tat s érthetően tanítja.
Divat Szalon Sz<tP,r<M,a,ml rónáé oly dús, érdekes és változatos, hogy minden 
1 vtl1 oi“,un tmis szépirodalmi lapot pútól. Munkástársai közt, ott van irodalmunk 
minden jelese és gomlo fordít arra, hogy a nők lapjában tehetséges kedvelt Iráadk 
is gyakran iijanak. A lap szelleme mindig tisztességes. Keresi a szépet, a nernesitőt 
s kizár minden frivol közleményt Lapunkat Halai leányok is bátran olvashatják.
Hivat Szalon számról-számra mutatja be kiválóbb hülgyek are/, kópéit : a
izivai ozaiuii művészet, irodalom s a jótékonyság nevezetesebb n alakjait.
Hívat Szalon állandó rovatot tart kórdówek ón leieleiek közlésére. E rovat 
izivai oz,cuun minden előfizetőnek teljesen díjtalanul áll rendelkezésére.
rtiirol- C.nlnn előfizetési ára: egész évre 13 korona, félévre « korona, nngyed- 
LMVdl aZdIOn évre a korona.

Hívat Q^alrm kiadéhlvatala kívánatra bárkinek kiild ninlalványN/.ánio- 
LMVctl audion kát Ingyen én bórwentve.

mm

DIVAT SZALON kiadóhivatala Budapest, IV. Eskü-ut 5. (Klotild palota).
t» (•>lg) *>Vic»} («>16) rei»' 'iug'
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H O N T 1 LAPOK december 31.

8150. tksz. 1904.

Hirdetmény.

Garamkissalló közsr-g telekkönjvei 
tngositiís (<8 Ipgflófi'lo-ztiL következteben 
átalakitatatiak ő> ezzel egyidejűleg 
azokra az ingatlanukra, a melyekre»az
188G XXIX.. t.-c az 1889. XXXVIII. 
t..c (<s az 1891. XVI. t.-c. a tényleges 
birtokos tulajdonjogénak a bejegyzé­
sét rendelik, az 1892 : XXIX. t. eikkben 
szabályozott eljárás a tkvi bejegyzések 
helyesbítésével kapcsolatosan foganato­
síttatott.

Ezen körülmény azzal a felhívással 
tétetik közzé:

1. hogy mindazok, kik az 1886. 
XXIX 1 c 15. és 17. §§ alapján, ide 
prtvt, "e ív/ .88» XXXVni t e
5 és 6. § aiban es az 1891. XVI. t. 
e 15 ti a) pontjában foglalt kiegészíté­
sei is- valamint az 1889 XXXVI1L 
ie 7. § a és az 1891 XVI. 15 §, b)
pontja alapián eszközölt bejegyzések.
vauv az 1886. XXIX. t. c. 23. §-a 
alapján történt törlések érvénytelensé­
gét kimutathatják s e végből torlesi 
keresetüket hat, böuap alatt vagyis
1905. évi jun'us hó 30-ik napjáig
bezárólag a tkvi hatósághoz nyújtsak 
be mert az ezen meg nem hosszabl.it- 
ba’tó záros határidő eltelte után indí­
tott törlési keveset annak a harma­
dik személynek a ki időközben nyil- 
vánkönyvi jogokat szerzett hátrányara 
nem szolgálhat.

2. hogy mindazok a kik az 1886. 
XXIX. t.‘ c. 16. és 18. §-ainak ese- 
toihen ide értve az utóbbi §-nak az 
1889. XXXVIII. t. c. 5. es 6 §-ban
foglalt kiegészítéseit is a tényleges 
birtokos tulajdonjogának bejegyzése 
ellenében ellentmondással élni kivaii- 
nak írásbeli ellentmomiá'Ukat hat hó­
nap alatt vagyis íO* 5. évi jliniUS 
hó 30 ik napjait; bezárólag .1 tkvi ha­
tósághoz nyújtsák 1. mert ezer, meg 
nem hosszabbítható záros határidő le­
telte után ellentmondó-uk többé ligye- 
lembe vétetni nem fog

3, hogy mindazok, a kik a telek­
könyv átalakítása tárgyában tett in­
tézkedések által, nemkülönben azok, a 
kik az 1. és 2. pontban körülirt ese­
tek,-n kívül az 1892. évi XXIX. t. o, 
szerinti eljárás és az enne« folyamán 
történt bejegyzések által előbb nyert 
nyilvánkönyvi jogaikat bármely irány­
ban sértve vélik — ide értve azokat is, 
n kik a tulajdonjog arányának az 
1889. XXXVIli t. c 16. §. alapján 
történt bejegyzését sérelmesnek talál-

_ e tekintetben felszólalásukat
tartalmazó kérvényüket, a tkvi ható­

hoz hat hónap alatt vagyis 1905.

4.Egyuttal figyelmeztetnek azok a fe­
lek, a kik a hitelesítő bíróságnak ere­
deti okiratokat adtak át, hogy a meny­
nyiben azokhoz egyszersmind egyszerű 
másolatokat is csatoltak vagy ilyene­
ket pótlólag benyújtanak, az eredetieket 
a telekkönyvi hatóságnál átv. hetik.

A kir. jbiróság mint tkvi hatóság.
V.-Mikolán, 1904. november 10-én.

Szia by
kir. aljbiró.

SRglIU* m«M< --- c V
évi junius hó 30-lk napjáig bezáró­
lag nyújtsák be, mert ezen megnemhosz- 
szabbitiiató záros határidő elmúltával 
az átalakításkor közbejött téves be­
vezetésből származó bárminemű igénye­
ket- jóhiszemű harmadik sa melyek 
irányában többé nem érvényre thetik, 
az említett, bejegyzéseket pedig csak a 
törvény rendes utján és az in-,közben 
nyilvánkönyvi jogokat, szemtt. harma­
dik személyek jogainak sérelme nélkül 
támadhatják meg.

N C-E R E
(pálinka sósborszesz).

Vértes "XT'
linw/.iiAlnllian a légii«- 
nlNONiibl,. l'Vilélleii 

liN'/.liiwáya következté- 
úgy kiiiM.'í mint 

Im-Iso használatra min­
denekelőtt, leKÍ<»l»*»aii 
iilEüiIiiiiix. különösen is 
a must annyira kedveli 
g) urómódszot re (massa­
ge.) Kitűnő sikerrel hasz­
náltat'! k kösz vön j

in Pfjli ülések ellen, kénulííMolí. liriimoknái, 
K.vuiiKlits és kHémMtl továbbá a l*vjb«>r erosi
tésére, valamint a szíij tisztifására; belwfileg, 
gyomor i-Or<-s. rosszullért, IVJIAjA** slh. eben 
Katonáknak, vadászoknak turistáknak, levélkor-, 
dóknak s általán sokat gyaloglóknak nélkülözhe­
tetlen. Valódi csak a mellékelt, névjegygyei. Lgy 
üveg 80 fii,, 1 és ií koron«. Kapható a gyógy­
szertárakban ős füszerkere-kedésekben, ál aktban 
ott, hol plakátok a fenti védjegygyei látha ók.

Ipolyságon: Bolner Vsíl és Dombé 
Károly uraknál, valamint, közvetlen:

VÉRTES L. Sas-gyógyszertár Lúgoson.

Eg KSSRStf ,7S ingyen.
Mesésen olcsó árak mellett küldöm seittiilhal- 

mozott raktáramból világhírű e kiválóságukért 
általánosan kedvelt

mextköl
ezüst-áfáimat

és pedig:
6 db. mexikói ezüst 
asztali kést,

6 db. mexikói ezüst 
evővillát,

6 db mexikói ezüst 
evőkanalat,

12 db.mexikói ezüst 
kávéskanalat,

6 drb. kiváló desz- 
szertkést,,

6 drb. kiváló desz- 
szert,villát,

1 darab mexikói ezüst leveemeritő kanál,
1 darab mexikói ezüst tejmerit.ő.
2 darab eleg. szalon asztali gyertyatartót.

46 drb. “S’ 6 frt. 50 kr.
Miden megrendelő ezenkívül jutalomképpen egy 
amerikai gyorsföző vagy szavatosság mellett 
gyorsan működő 12 és fél hordképességii lutzlnr- 
IAní mérlegel kap teljesen díjtalanul A
mexikói ezüst egy teljesen fehér fém (belül is),
melynek tartósságáért 25 évi JólAllAst vállalok. 
Szétkülde's a pénz előleges beküldése esetén vagy 

utánvéttel törfériik az európai rakliírliól

Relieffel- 1>. W .*1 n <1 <» r*
Binlapest, Vili. He/,orédy-u. 3.sz

12 
t 
1

82 drb öHKz.CHOn

A-XjTC-A-iyivO: VÉTEL
32 rieb csak S frt.

A letissehb aj»ndé*ot képez a ml G «riz 
ezüst evőeszköz,iészíelüak. mely Ili 

6 drb. légiin. gittria ezüst m’3!canM
w villa t -gy darabból »

* * k talbr&tilöltaeUyxfnqneiy 
e kd kanul

* „ trjméró ,
Irvr.-anrró

52 8vb iimeson ií Meri Va s,a letfinomaob kivitc ben a 
melye nck ara or, I U háromszor », nyi '»It es „.cat csak a íulhal 
maz;,tt ,akla, folytan , sak f. Illái' amsilatra . A G o,la ezttst 
orv kivaló :ul)6, m mely all ml un vaitoz- Lián marad cs teljee.n 
Utolja a drag» igaz, ezUalöi. , inda. ara vs„k,s .az pp.no. vizet 
Leli használni. Hogy mindvzvkr... b rki ,s gyo oi,é-« J«“ ™
gyük nem tetazéa eseten a péiul mmUen evovas «'í’ mdése 
lUtkllld.'« .sakk utánei-l .11.-; vagy a, asm- »tói-4C8w„,í«elí2 
ellen lLO LATE'HEB vy n ra la „hói Béca 1|63 WollzeU» 
31, Has Illő inegívko dó utanz • •«a 1 u..k. Az c , tvocsz

közeim 1 •< vf>k.

x>?;WF Ingyen és bérmentve
AZ ÚJSÁG minden előfizetője kivétel nélkül 

megkapja AZ ÚJSÁG politikai napilap
ftlzagf képes naptárát*

AZ ÚJSÁG húsvéti ajándéka a 
HERCEG FERENC ALBUM lesz.

Állami-, megyei-, városi-tisstviselők, lelkészek, taná­
rok, tanítók AZ U J S Á G-ot kedvezményes, — havi 2 korona árban kapják. 
Megrendelő cim: A 56 U.ÍSÁG kiiulóbivat.ila, I tuti nívóst, Korepesi-nt.

AZ ÚJSÁG 
"Jj előfizetési ára :

1 hóra...............2-40
1 negyedévre. . . 7‘—

■j' félévre .... 141—
r-> 1 évre.............281—
-V' ■ ú

KZ”«BS?v.Tf' vaaiBBfí UtiW Ríiffy Ä «M?tiueeű-f«SB

IssékaErsáfi wirses tEbfaé 1
Kívánatra bárkinek bérmentesen küldünk egy csomag Cozaport.

Kávé, tea, étel vagy szeszes italban egyformán adható a ivó tudta nélkül.
A Cozapor többet, ér, mint a világ minden szóbeszéde a tartóz­

kodásról, mert csodahatása ellenszenvessé teszi az iszákosnak a 
szeszes italt. A Cu/.a oly csendesen és biztosan hat, hogy azt fele­
ség, testvér avagy gyermek egyaránt, az ivónak tudta nélkül adhatja 
és az illető még emik nem is sejti, mi okozta javulását.

Nem ■ó;ib(,''i egy fiatal asszony nekünk körülbelül a követ­
kezőt mesélte:

..Igen, ,n is használtam ezt a remek szert a térjem tudta 
nélkül és l.ála Isten teljesen segített rajta. Jó férj volt józan álla­
potban, de sajnos, majd mindig részeg volt. Folytonos félelem, ag­
godalom é • Iv'tsógbeei és, szégyen, becstelenség és szegénység köze­
pette éltem! De minek is me-éltem volna el másoknak ? Nem csodá­
latos-e igazan, hogy ogv asszony a dolgot saját maga ekképen irányítsa 
és otthonát, gondturlies tűzhelyét, örömpalotává tudja varázsolni?“ 

ftoza a családok ezreit békitntte ki ismét, sok-sok ezer férfit 
a szegyen es becstelenségtől megmentett, kik később józan polgárok 
és ügyes üzletemberek lett el.;. Temérdek fiatal embert, a jó útra, és 
szerencséjéhez segített és sok embernek életét számos évvel meg­
hosszabbította

Az. intézőt, mely a Cozapor tulajdonosa, mindazoknak, kik 
kívánják, egy próba adagot tlij és költségmentesen küld, hogy igy 

bárk, is meggyőződhessen biztos hatásá'öl. Kezeskedünk, hogy az egészségre telje­
sen ártalmatlan. COZA INSTITUTE

(Dept. 79.), 71., High Holborn, LONDON, W. C„ ANGLIA.
(Levelek 25 fillérré, levelezőlapok 10 fillérre bérmentesitendűk )
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A legnépszerűbb és a 
legolcsóbb ellenzéki lap.

FF.LRI.ÖS SZERKRSZTŐ :
BRAUN SÁNDOR.

I'ŐMVNKATÁRSAK:
ÁBRÁNYI EMIL, 

dr. VÁZSONYI VILMOS.

w-. *k íi

Ifló'flzetés:
;;P Egy hónapra 1 K 40 f 
’Negyedévre 4K -f

Uí Kiadóh vafa!: KöKk Sziiárd-u. 9,

•-vV^

Dupla

villanydelejes
kereszt vagy csillag,

U. R. G. M. 88,503
Gyógyít, és felüdit jótállás mellett: UOwz-

íény, mniiii, asiimia (nehéz lélegzés) 
íllmallausilg. liil/.uuiiw. nvliéz. Iiiilllis, 
epilepsia (eskól ), idegesség, élvíig.i la- 
lanság. sápkor, ioglá jás. niigvvn. U-lie- 
(<*ll«,ns«'‘g, inlTueiiz.a, valiimint minden 
i<l<‘glM,lvgségn<1l A un beteg, aki 88.503. 
készülékein tihal legfeljebb 45 nap alatt 
nem gyógyul meg, azonnal visszakapja a 
pénzét. Ahol már semmi sem használt, ott 
kérem az én készülékemet megkísérteni; 
meg vagyok győződve készülékem biztos 

hatásáról.

..V nsiyy készülék ára <» kor.
idült betegségeknél al kalmazdó. 

kid készülék fim 4 korona,
könnyebb betegségeknél alkalmazandó.

A központi elárusítóhely szétküld utánvét­
tel vagy előleges fizetéssel a bel- és kül­

föld részére

SCHEFFER D. SÁNDOR
BUDAPEST, Vili. Bezerédy-utca 3. szám.

rt* Ain pit. tiltott 1873-biiii.

rr:iU;irin:inynciiiiick
Finom és durva buzakorpa, 

Rozskorpa,
Malátacsira,

Melasse,
Olajpogácsa,

Szárított répaszelet, 
Szárított sörtörköly,

Mütrsl^vafólék : 
Chilisalétrom,

Kainit,
Kálisó 20, 30 és 40 %-os, 

Superphosphat,
Szárított mai hatrágya, 

Thomassalak,
Trágyafősz (gyps).

Szárított szeszmoslék,
„Union“ fehér tengeri moslék.

Közvetlen bevitel chiíisalétromban 1905. tavaszi szállításra.
Mintázott Árajánlatok kai kívánságra készséggel szolgálunk.

mi ss 4 3 mm
II ------ Icivi

ü tavaszi bükkönymag á&h

■ P

Takarmáníjcikkek legolcsóbb beszerzési forrása! ] 2®
DUKES és HERCZOG, GALGÓC

erőtakarmány és műtrágya nagykereskedés.

ki tűnő minőség és kisebb- 
nagyobb mennyiségben gp 

ags kapható a balassagyar- 
mati vasúthoz szállítva

Pollatsek Rozsö §
w gabonakereskedőnél W

HaltisNti^’,várui nt on. ^
Mintát kívánatra küldök. —-«♦ f ^

$ Nyúlszapuka mag
!®Í

m

&

■" <;* - v. ’ f 3*»>.. * . > •«'. ■ Xr .
' *• .«/' - . JÁ4 . : V‘

(Aulliyllis vii In (-•■aria.)

it mely n szárazságban az idén sem 
szenvedett, kapható

ifj. Jankovich Béla
felső úri gazdaságában (Honim.) 
120 koronáért per ÍOO kilo 
ab Ipolyság állomás. Megkeresésre 
a helybeli intézőség küld mintát. 
Zsák önköltségen számittatik,avagy 

előre küldendő.

Butorszállitásokafe és © 
© © ® átköltözéseket

r<* V»;á&3
vasúton es tengelyen, 
legiutányosabban és 
pontosan eszközöl 

szabadalmazott elzár 
ható butorkocsikban

v.< V

Filii

e ií i*8íi 26 fi .

jA vidéken lakó csaiátiminak 
jgp mellozíieletloii 33

a hygienikuB és te jesen szagtalan
csász. és kir. szabadalmazott

©b a Mosel*
nely mint elegén« bútordarab, bármilyen lakásba, 

elhelyezhető.
.^gtBütn-á kocsik ===== 

===== rtyg. köpcsoszé 
hsutXtik 33 irrigatoroli

^tiá- és fürdőkádak
. ,'pes ázjegyzékel ingyen és bei 

mentre küld

GUTTMANN L
closet-gyár

i ..napest, IV., Varosház-utca 2. szám
(Kossuth Laios-utea sarkán '

ü lilP
POLITIKAI NAPILAP

kora reggel, valamsnnyi napi- ~Wm
lap meghozásával,- érkezik az 
összes vidéki városokba. “üli

Harc a párt- 
uralom ellen.

Harc az erő­
szak ellen.

Teljes politikai 
függetlenség!!

Önálló 
vámterület!

Magyar ipar!

Itiziink a líi'wönségben. © A közönig- hrxzi'U bengümüi
mutató {íiiyNzániot Ssoitsbí !

rÍV*w«‘li elííESzvíaei! ""líSfl NI' Te*««* 2*. el&Efxeiiiii! *tläi

Meiern, friss,
□In

FELE

sose) *
v 11 v I

NAGY ÜVEG ARA 12 KORONA
kis • IMti Ara: i korona

HASZNÁLATI UTASÍTÁS MINDEN ÜVEGHEZ 
MELLÉKELVE VAN 1 

itass
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GAN SEE ÁRMIN temetkezési vállalata
IPOLYSÁGON, Fő-út, saját ház. “ J““*

Niigy raktár mindennemű

érc- és fa- koporsókban.
Koszorúk, szemtödön, valamint az összes temetkezési kellékek.

Olcssso síi*$6lí ; gyors, pontos Iííszoí^óIííís;.
Vállal effési te me les re n d ezcsek et is.

^ ______ __ ____ BW’tra

\ Legíiasznosab b k ar a. e s o n y 1 a j a nde k i

Pel,] s szerkezet! 
Niigy tartósság!

családi használatra és a legkülönbözőbb
H)03. évben csupán Ausztriában és Németoiszagban Kilenc m-mas 

Díjtalan oktatás a divatos mühimzés összes műszakaiból. Elektromotorok

Egyszerit kezelés!
Nagy munkaképesség!

ipari célokra
ki iinteivs

varrógéphajtásra.

Kiállítás „Feuerschutz“
BERLIN 1901. 

Arany érem
legmagasabb dij.

Jjj X R f e “Uliutjujt iuutvKu«.y-Ldll

,;i<2 "V.A, Iía/imtxy-mcíi »»zíIiii. (Bakó-féle ház.)
laBBSHCTaBBHEEaassx^ • vn. 'UáE^mmaatssamBamaEmsz 

Mem

Kiállítás „Feuerschutz“
BERLIN 1901. 

Arany érem
legmagasabb dij.

iltflOS íinimitiK
Az „Orssízng-Vilá

nekü*
66 Iiuszunötévew jiit>ilemiis 3

Örömtoljos büszkeséggel jelentjük olva­
sóinknak. hogy ez óv karácsonyán az 
.Ország-Világ“ negyedszázados fennál­
lását ünnepli Huszonöt óve immár annak, 
hogy az „Ország Világ“ első száma meg- i 
indul*, hogy megkezdje diadalmas körút , 
ját a magyar olvasóközönség körében, j 
Nem akarunk ez alkalommal kitérni arra,j 
hogy milyen auspiciumok között indult 
meg ez az újság és mint lön *25 óv alatt j 
a magyar kultúra jelentős faktorává. Bo- j 
ségosoit szól erről az a remek

Jubiláns almanach,

moly a jubileum alkalmából ez óv 
karácsonyán fog megjönni, és a mely még 
a karácsonyi ünnepek előtt az összes elő­
fizetőknek külön kereszt kötésben ingyen 

lesz megküldve.és díjmentesen
A „Jubiláns Almanach“ nemcsak tar­

talom, de külső kiállítás tekintetében is 
méltán feltűnést fog kelteni.

A „Jubiláns Almanach“ részére a szer­
kesztőkön, Varndi Antal dr. és Fáik 
Zsigmond dron kívül csaknem az összes 
jeles irók, költők és zeneszerzők adtak 
kéziratot.

Ez a díszes tartalom feleslegessé tesz 
minden dicséretet. Egyetlen kötetben fog 
lal helyet a magyar iróvilág minden dísze, 
legkiválóbb poétáinkkal és zeneszerzőink­
kel együtt. Külön hangsúlyozzuk azonban 
a „Jubiláns Almanach“ pazar kiállítását.

A „Jubiláns Almanach“ külső kiállítása 
tekintetében el fog térni az eddigiektől 
Alakja nagyobb és telszotősebb, papírja 
erősebb les/, az eddigieknél, belső kiállí­
tása pedig olyan díszes lesz, hogy az 
méltán feltűnést fog kelteni 
szak körökben is.

Minden egyes oldalnak külön más és más 
keretrajza van, melyek 4 — 5 színben 
nyomódtak. Az első iv egyes oldalainak 
keretei még az asszír és ó-ogy ptomi sti 
tusban vannak megrajzolva, mig az utolsó 
iv keretei m r a modern szecesszió síi 
1 us-ában vannak tartva. Közben pedig a 
szebbnél szebb, tarkánál tarkább oldalko 
retek nyújtanak gyönyörűséget az olvasó­
nak. Az „Ország Világ“ szívesen adta o 
„Jubiláns Almanach“ hal tanujolót nagy 
áldozat készségének előfizetőivel szemben, 
az Almanach gyönyörű, nálunk még párat­
lanul álló kivi , .ei;t pedig a feltétlen dicsé­
ret es elismerés európai hírű nyomdánkat, 
a Pesti könyv nyomda-rész vény társaságot 
és annak litográfiái osztályát illeti

A színes k erei rajzok on kivűl az Alma­
in eh illusztrációi is feltűnést fognak 
kelteni Hazai festőművészeink és szob­
rászaink színe java bocsájtotta legszebb 
alkotásainak egy ogy reprodukcióját az 
Almanach n - zéró rendelkezésünkre. Hogy 
eziránt is már most tájékozzuk olvasóin 
kát, felemlítjük azoknak a művészeknek 
neveit, akiknek illusztrációit a „Jubiláns 
Almanach“ tartalmazni fogja. Ezek :

Szobrászok:
Füredi Richárd 
Hollo Barnabás 
Horvay János 
Istók János 
Ligeti Miklós 
Lukácsy Lajos

Az Almanach kiegészítő része lesz az 
a bő fejezet, mely a magyar ipar és ke* 
reskedelem múltját, jelenét és jövőjét fogja 
népszerűén ismertetni. Vezető cikkeket 
Írtak ebbe a részbe Matlekovics Sándor 
és S\tcrényi József. Többi cikkeit „is leg­
kiválóbb közgazdászaink írták. Érdekes 
és érdemes munka lesz ez, mely bizonyára 
minden olvasó érdeklődésével fog ta­
lálkozni.

Ez lenne tehát rövid ismertetése a ké­
szülő „Jubiláns Almanach“ nnk, melyet 
még a karácsonyi ünnepek előtt fog az 
„i trszág-Világ“ összes előfizetőinek meg­
küldeni.

A mint tehát látnivaló, az „Ország- 
Viiág“ jubiláns almanachja a karácsonyi 
könyvpiac valóságos szenzációja lesz. 
Es ezt az Almanachot mindönki

ingyen

Bar* i Ernő 
Faragó József 

jObitz Oszkár
még nyomdai íJondiassik Jenő 

Heining Ernő
Az Almanach íl‘20 oldal terjedelmű lesz. i Kneziány Ödön

Márkus Géza 
Radnai Béla 
Róna József 
Sznmovolszky Ödön 
Teles Ede 
Zala György

Festők:
Kalmár Elza 
Madarász Viktor 
Márk Lajos 
Posko Géza 
Kubovits Márk 
Ujváry Ignác

mint a 
fizetési

mennyi a 
ára

kapja meg, a ki — bár csak negyedévre 
is négy koronával — az „Ország-Világ“ 
előfizetői sorába lép.

Nem ajánlhatunk tehát jobbat és hasz­
nosabbat o lap olvasóinak, mint hogy 
fizessenek elő hazánk e legrégibb, leg- 
terjodtebb, legszebb és legtartalmasabb 
heti lapjára, mely

ujjíiuhíkul töl>l>©t ml,

lapnak egész évi elő-

Az „Ország-Világ“ előfizetési ára ne­
gyedévre 4 korona, félévre 6 korona, 

1 egész évre 1(1 korona, s az előfizetési 
pénzek az „Ország-Világ“ kiadóhivatala 
címére: Budapest, V., Hold-utca 7. sz. 
küldendők.
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